

В Новосибирской области завершено расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы



Железнодорожным межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего директора общества с ограниченной ответственностью частное охранное предприятие «АЛЬФА – СБ». Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных выплат, совершенная руководителем организации из корыстной и иной личной заинтересованности).

По данным следствия, руководитель охранного предприятия в период с октября 2015 года по ноябрь 2018 года не выплачивал 38 работникам заработанную плату и иные предусмотренные законом выплаты, а именно компенсации за неиспользованный отпуск, на сумму свыше 2,8 млн рублей

При этом на счетах организации имелись достаточные для погашения задолженности денежные средства, однако они расходовались на иные цели (оплату за установку натяжных потолков, расчеты с контрагентами и выдачу займов).

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением после вручения его копии обвиняемой будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по взаимодействию со СМИ Анастасия Кулешова

24 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1502201>